21444 S a2 Jeadl Gl Lasy) 3 s L)) dnals
el 130 o= 131 ok Clazaly )l and - o slall 4408

[Aa217] :ds¥) Jisadl

Ay el @l Jast ()
~(PA~Q)Z e B RE g s p KA (D)
{(2,-5,1)}n{(2,5,1)} = ------ -~ (2)

n
1_[Sk =51 X SZ X e X STl = {-.- | coe ......}
k=1

........ A Ty 2 —34 222l 4] iy oA SIS Ghia o) (4)
A0V g pall s 1Y) X de seadll B33 P = {A,4,,+, Ay} Ao sandl

LS Cun (3 P(A) e " S " ADle Lyl [A] > 1 e sens 4 S 1Y ()

Aullas (4) dsmia (3) 4kl (2) AulSai) (1)
P(A) o S i idsle (6) P(A) e o wiyidsbe (5)

[4> 2 13] P 1 g WA
ol ge AihlA ol dilia Le S Cun ey Lad 5 )ke IS e ()
Alcsaa K PpePA ADPCSPA) & (D)
8 B s A GRlA 5 Gfie s IS (2)
AXB=BXA#A=B
AaFEQP U8 a€A s AL ASAe R Lkl (3)

(Y Al e bl e EaY) il <l (@)
PmM)=1+3+5+7++02n—-1)=n? :vneZt

Bl S Ll



